
 

 نور آبی

 به نام خدا

 

 نام و نام خانوادگی: عترت خلخالنمونه دولتی دبیرستان  تجربی یازدهمکلاس  2امتحان فیزیک 
 دقیقه 80مان: ز صفحه دوسوال ـ   14 22/8/79 تاریخ: 

 نمره متن سوال ردیف
 )پاسخ درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید.(. ایچندگزینه 1

   ( کولن است.901، 01-6، 01ی )شود، از مرتبهباری که در یک آذرخش به زمین منتقل می آ(

 شود. کند، )کم، بیشتر( میب( جرم جسمی که بار مثبت پیدا می

 آزمون است.ی میدان الکتریکی در یک نقطه )مستقل از، وابسته به( مقدار بار اندازهپ( 

     خطوط میدان الکتریکی اولین بار توسط )کولن، فارادی( ارایه شد.ت( 

  ث( نیروی الکتریکی وارد بر یک الکترون در یک میدان الکتریکی در )خلاف، جهت( خطوط میدان است.

  کند.وارد می qبه بار  Qکند، )برابر، دو برابر، نصف( نیرویی است که بار ( وارد میQ = 2q )Q به بار  qج( نیرویی که بار 

                  تواند صفر شود.بین دو بار الکتریکی )همنام، ناهمنام( می ،چ( میدان الکتریکی برایند

5.3 

 قانون کولن را بیان کنید. 2

 

1 

 شوند؟میی باردار های کاغذ جذب میلهچرا خرده 5

 

1 

 های خطوط میدان الکتریکی را بنویسید.مورد از ویژگیسه  4

 

1.3 

ی شمع نزدیک به مولد واندوگراف به سمت آن منحرف شده در شکل زیر، شعله 3

 است. چرا؟

 

 

 

1 

 شوند؟میدان الکتریکی یکنواخت چگونه میدانی است؟ خطوط آن چگونه رسم می 6

 

1.3 

 .دارند ارقر مربع یک یگوشه سه در رو، روبه شکل مطابق باردار یذرهّ سه 9

 .کنید تعیین ار چپ بالایی سمت بار بر وارد خالص الکتریکی نیروی جهت

 

 

 

 

1 



 

 نور آبی

 تر است؟ چرا؟در شکل زیر، میدان الکتریکی در کدام نقطه قوی 8

 

 

 

 

1 

 کولن است. 0.6×01-09یک کولن برابر با بار الکتریکی چند الکترون است؟ بار هر الکترون  7
 

1 

 نیوتون وارد شود؟ 01میکروکولن قرار دهیم تا بر آن نیروی  4متری از بار ی چند سانتیفاصلهمیکروکولنی را در  5بار الکتریکی  10
 

 

1 

از دو طرف دو  0qدر شکل زیر، برایند نیروهای الکتریکی وارد بر بار  11

 یکه( )بر حسب بردارهای بار دیگر را بنویسید.

 

  

 

 

 
 

2 

 شکل داده شده، میدان الکتریکی برایند را بر حسبدر  12

 بنویسید. Mی بردارهای یکه، در نقطه

 

 

 

2 

 ای از آن صفر خواهد شد؟در چه فاصلهبرایند برابر کنیم، میدان الکتریکی  4را  2qر سوال قبل، اگر بار د 15

 

 

1 

میکروکولن در یک میدان الکتریکی یکنواخت معلق و به حالت سکون قرار دارد. میدان  -5گرم و بار الکتریکی  01ای به جرم رهذ 14

 الکتریکی چند نیوتون بر کولن و جهت آن به کدام سمت است؟ شتاب گرانش زمین به سمت پایین است.

 

 

1.3 


